

**AGENCIJA ZA UGLJIKOVODIKE**

Miramarska 24  
10 00 Zagreb

KLASA: 008-01/15-01/9  
URBROJ: 405-01/2-15-2  
Zagreb, 19. lipnja 2015. godine

**Katarina Lujak**

[ppi+request-498-268dea88@imamopravoznati.org](mailto:ppi+request-498-268dea88@imamopravoznati.org)

**Predmet: pravo na pristup informacijama**

- odgovor, daje se

U Odluci Vlade Republike Hrvatske o obavljanju poslova odnosa s javnošću koja je donesena 19. srpnja 2012. godine (Narodne Novine br. 82/2012), točkom II. se unatoč načelnoj zabrani predviđa mogućnost angažiranja fizičkih i pravnih osoba za obavljanje poslova odnosa s javnošću ukoliko se radi o projektima, programima i aktivnostima većeg opsega i gospodarskog značaja - *Iznimno, tijela, pravne osobe i trgovačka društva iz točke I. ove Odluke, mogu uz prethodnu suglasnost Vlade Republike Hrvatske koja se utvrđuje posebnom odlukom, za PR poslove temeljem ugovora angažirati fizičke i pravne osobe sustava, samo izvan svojega kada se radi o projektima, programima i aktivnostima većeg opsega i gospodarskog značaja.*

S obzirom na gospodarski značaj teme istraživanja i eksploatacije ugljikovodika u Hrvatskoj i veliki interes koji je projekt izazvao u javnosti i medijima, Agencija za ugljikovodike krajem 2014. zatražila je suglasnost Vlade Republike Hrvatske za angažiranje fizičke ili pravne osobe za obavljanje poslova odnosa s javnošću za aktivnosti promidžbe i informiranja javnosti o projektima istraživanja i eksploatacije ugljikovodika.

Agencija za ugljikovodike ovim je postupkom željela osigurati maksimalnu transparentnost u komunikaciji te potaknuti konstruktivni dijalog o temi sa širom javnosti, a koji će iznjedriti rješenja kojima će se osigurati maksimalna dobrobit za građane, gospodarstvo te okoliš Republike Hrvatske.

**Odluka o davanju prethodne suglasnosti Agenciji za ugljikovodike za angažiranje fizičke ili pravne osobe za obavljanje poslova odnosa s javnošću za aktivnosti promidžbe i informiranja javnosti o projektima istraživanja i eksploatacije ugljikovodika** donesena je na 197. sjednici Vlade Republike Hrvatske **04. prosinca 2014. godine**, a ista je i objavljena u Narodnim novinama br. 145/2014 od 8. prosinca 2014. godine nakon čega je Agencija za ugljikovodike provela postupak bagatelne nabave.

Na pozivni natječaj javile su se tri tvrtke. Odabrana je tvrtka Manjgura d.o.o. s kojom je od 1. siječnja 2015. sklopljen Ugovor o pružanju usluge obavljanja poslova odnosa s javnošću za aktivnosti i informiranje javnosti o projektima istraživanja i eksploatacije ugljikovodika na godinu dana koji Vam dajemo na uvid u prilogu ovog dopisa.

S poštovanjem,

Željka Rukavina

Službenica za informiranje